
Мастер-класс по изготовлению весёлой панды

Мастер-класс «Среди бамбуковых ветвей притаился белый
зверь…»

Рекомендовано к изготовлению с детьми старшего дошкольного возраста.

Цель: Научиться самостоятельно мастерить панду из ватных палочек и картона.

Задачи:
1. Способствовать развитию у дошкольников творческих способностей;
2. Развивать мелкую моторику рук у детей;
3. Стимулировать развитие воображения и фантазии у ребёнка;
4. Прививать в детях терпение, труд и чувство композиции.

Как появилась идея.
На одном из занятий, посвящённых изучению животного мира, возникла 
необходимость создать яркую ассоциацию с одним из его представителей, с тем 
чтобы дети более успешно восприняли предлагаемый материал и лучше запомнили 
полученную информацию. Для решения данной задачи была выбрана панда и 
стихотворение С. А. Антонюк, посвящённое этому удивительному животному:

Он нисколечко не страшный,
Он — бамбуковый медведь,
Очень милый, не опасный,
Любит он смешно сидеть.

В лапку стебель, словно в ручку
Из бамбука он возьмёт,
И подряд хоть десять штучек
С аппетитом он сгрызёт.



А потом пойдёт купаться,
И плескаться, словно слон,
Очень любит он играться,
И весёлый очень он.

Дети в зоопарк приходят
В гости к панде. Им не лень.
Ну, а панда к ним выходит,
Веселит их целый день. 

Таким образом, всё это и подстегнуло меня к созданию поделки.

Для работы понадобится:
1. Шаблон из картона;
2. Клей;
3. Ножницы;
4. Ватные палочки.



Ход работы:
1. Прежде всего отрезаем от каждой ватной палочки оба кончика, с тем чтобы хватило
покрыть всё тело нашей панды;

2. Затем на шаблон из картона, с помощью клея, наносим отрезанные кончики ватных
палочек и располагаем их достаточно плотно друг к другу; 



3. При этом располагаем кончики ватных палочек от краёв к центру;

4. Каждый следующий слой наносим так, чтобы палочки располагались между 
палочками предыдущего ряда;



5. В центре располагаем палочки вертикально, чтобы придать объём телу панды;

6. Затем таким же образом располагаем кончики ватных палочек на оставшейся части
нашего шаблона;



7. Соблюдаем прежнюю последовательность – слой за слоем движемся к центру;

8. Не забываем располагать палочки в центре вертикально;



9. Затем вырезам 4 овала из чёрного картона – для лап, 2 поменьше для ушей, а 
также 2 небольших для глазок и, наконец, 1 для носа;



10. После этого с помощью красок наносим небольшое пятнышко на брюшко и два 
чуть выше глазок;



11. Наконец рисуем ротик и наша весёлая панда готова!



В результате получается вот такая забавная панда.




